

Raport de activitate al consilierului local Cioc Petrică Cristinel pentru anul 2020

În calitate de membru al Consiliului local al orașului Turceni, consider extrem de importantă evaluarea activității mele în anul 2020, cât și a rolului pe care l-am avut în dezvoltarea orașului nostru.

În anul ce tocmai a trecut, în calitate de Consilier local PNL în cadrul Consiliului local al orașului Turceni am participat la un număr de 20 de ședințe de consiliu. În urma analizei tuturor materialelor supuse votului, am susținut toate proiectele de dezvoltare a orașului pe care le-am considerat utile, legale și oportune. În cazul puținelor proiecte pe care nu le-am votat, mi-am bazat opțiunea fie pe lipsa documentelor justificative, fie pe lipsa justificării lor și înlocuirea acestora cu proiecte mai importante.

Lunar am participat la ședințele grupului politic din care fac parte, unde am analizat de fiecare dată împreună cu colegii mei proiectele de hotărâre propuse.

O foarte mare importanță a avut-o întâlnirea cu cetățenii, de fiecare dată respectând normele de siguranță impuse, în special în zona blocurilor din orașul Turceni, unde am discutat probleme legate de rețeaua de drumuri, peisagistica zonei, terenurile din jurul blocurilor, investiții, petrecerea timpului liber, activități culturale, taxe și impozite, protecția mediului.

Am prezentat și discutat toate aceste probleme și doleanțe ale cetățenilor cu conducerea Primăriei orașului Turceni sau cu angajații care puteau ajuta la soluționarea acestora, reușind rezolvarea majorității acestora prin îndrumarea cetățenilor și consilierea acestora.

Desigur că au existat și probleme mai complexe, ce nu au putut fi rezolvate într-un timp scurt, însă acestea sunt în prezent analizate și în curs de soluționare în perioada imediat următoare.

Am participat activ la ședințele *Comisiei pentru activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism* din care fac parte.

Activitatea pe care am desfășurat-o în tot acest timp a fost însoțită de implicare, imparțialitate, disponibilitate pentru comunicare și interes în soluționarea pozitivă a problemelor întâmpinate atât de cetățenii orașului, cât și de administrația locală.

Consilier local,